



Włodawa, dnia 28 września 2018

Wszyscy Wykonawcy

Wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści SIWZ oraz odpowiedź Zamawiającego na stronę internetową

Nr sprawy: ZP/PN-1/18/K

Miejskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o. we Włodawie zawiadamia, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „**Zakup energii elektrycznej do obiektów należących do MPGK Spółki z o.o. we Włodawie w roku 2019**” wpłynął 27 września 2018 roku wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017, poz. 1579 ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający przekaże niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane, skutkiem czego może okazać się konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.



Odpowiedź na pytanie 1. Tak, Zamawiający przekaze niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy. Jednocześnie informuje, iż wszystkie wymagane dane (poza numerem aktualnie obowiązującej umowy) zawarte są w treści Rozdziału III Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz Wzorce Umowy wraz załącznikami do umowy, który stanowi Załącznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie 2. Dotyczy § 5 pkt 9. Wykonawca informuje, że wskazany przez Zamawiającego termin na wystawienie faktury VAT może nie zostać dotrzymany. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu do treści: „Rozliczenia za energię elektryczną dokonywane będą zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD, w oparciu o fakturę wystawioną przez Wykonawcę w terminie 14 dni od otrzymania danych pomiarowo-rozliczeniowych od OSD.”

Odpowiedź na pytanie 2. Zamawiający przychylił się do sugestii Wykonawcy i modyfikuje zapis SIWZ w załączniku nr 6 tj. wzorze umowy.

§ 5 pkt. 9 o treści:

„Wykonawca zobowiązuje się do wystawiania faktur rozliczeniowych na koniec okresu rozliczeniowego w terminie 5 dni roboczych od otrzymania odczytów liczników pomiarowych od operatora systemu dystrybucyjnego”

otrzymuje następujące brzmienie:

„Rozliczenia za energię elektryczną dokonywane będą zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD, w oparciu o fakturę wystawioną przez Wykonawcę w terminie 14 dni od otrzymania danych pomiarowo-rozliczeniowych od OSD”.

Termin i miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Zatwierdził:

Prezes Zarządu
Hubert Ratkiewicz